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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 08/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   31-05-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 14828/26-05-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
 ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  Συμμετοχής  της  Δημοτικής  Βιβλιοθήκης  στη  Καλοκαιρινή  
Εκστρατεία  Ανάγνωσης  &  Δημιουργικότητας  2017»,  έγκριση  δαπάνης  και  
διάθεση πίστωσης».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  
1. Κορωναίος Κοσμάς              13.Συγκούνας Ευάγγελος          1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              14.Αυδίκος Δημήτριος               2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             15.Φραγκούλης Γεώργιος          3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      16.Παππάς Δημήτριος               4.Καζάκου Παρθενία 
5. Κατσιπανέλης Δημήτριος      17.Βαρέλας Χρήστος                 5.Κώτσης Δημήτριος 
6. Ντίτσος Γεράσιμος               18.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας     6.Δαρδαμάνης Ιωάννης
7. Σαραμπασίνας Παύλος          19.Καλλίνικος Διονύσιος          7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         20.Κατέρης Κωνσταντίνος         8.Παπαδιώτης Γεώργιος 
9. Νέσσερης Χρήστος               21.Κωστούλας Βασίλειος           9.Νίτσας Γεώργιος
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  22.Τσόγκα Ελένη
11.Αναγνώστου Νικόλαος         23.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης           
12.Κακιούζης Χαράλαμπος        24.Σπυράκος Ιωσήφ
      
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος και Πανταζής και  αποχώρησαν οι κ.κ. Σαραμπασίνας, 
Αυδίκος, Φραγκούλης, Ματέρης, Βαρέλας , Κατέρης και Κλάπας.

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν 
παρίσταται  η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  - 
Παπαγεωργίου.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Κιτσαντά  Μάνθα,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              44ο        

Αριθ. Απόφασης :             244/2017

Σελίδα 1 από 4



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  της 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης ,Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιοι κ.κ. Λάμπρος & Κορωναίου),που έχει 
ως εξής:
<<Σας γνωρίζουμε ότι o Δήμος Πρέβεζας και η Δημοτική Βιβλιοθήκη  σε συνεργασία με  
την Εθνική Βιβλιοθήκη της  Ελλάδας,  θα προχωρήσουν στη διοργάνωση Καλοκαιρινής  
Εκστρατείας Ανάγνωσης και  Δημιουργικότητας 2017 για παιδιά δημοτικού, το χρονικό  
διάστημα από 15/6/2017 μέχρι 8/9/2017.
   «  Από  το  2011  η   Δημοτική  Βιβλιοθήκη  Πρέβεζας  αποτέλεσε,  μέλος  της  μη  
κερδοσκοπικής εταιρείας Future Library η οποία ιδρύθηκε τον Φεβρουάριο 2011 με την  
υποστήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Στόχος της Future Library ήταν να φέρει τις  
Δημόσιες και Δημοτικές Βιβλιοθήκες της χώρας στη καρδιά των τοπικών κοινοτήτων, ως  
μια νέα πηγή πολιτισμικού ενδιαφέροντος και ενδυνάμωσης του ρόλου των βιβλιοθηκών,  
ώστε να διευρυνθεί  η απήχησή τους στις τοπικές κοινωνίες  και να γίνουν συγχρόνως  
δυναμικά κέντρα δημιουργικότητας και καινοτομίας. 
   Οι Δημοτικές Βιβλιοθήκες οφείλουν να εξυπηρετούν τα μέλη της κοινότητας στην οποία  
ανήκουν  χωρίς  φυλετικές,  οικονομικές,  πνευματικές  και  κοινωνικές  διακρίσεις.  Στους  
χώρους των βιβλιοθηκών διατελείτε ένα κοινωνικό έργο. Οι βιβλιοθηκονόμοι δεν είναι  
απλοί υπάλληλοι που φέρνουν σε πέρας μόνο γραφειοκρατικές εργασίες. Είναι αυτοί που  
υποδέχονται το κοινό, εξυπηρετούν τις αναγνωστικές τους ανάγκες.  Είναι επιστήμονες  
της  πληροφορίας,  που  φροντίζουν  να  ενημερώνουν  μέσω  των  σελίδων  στα  μέσα  
κοινωνικής  δικτύωσης  για  όλα  τα  θέματα  που  ενδιαφέρουν  τους  αναγνώστες.  Είναι  
γνώστες των νέων τεχνολογιών και σχεδιάζουν τη λειτουργία των βιβλιοθηκών έτσι ώστε  
να γίνει θελκτική για τους σημερινούς αλλά και τους μελλοντικούς χρήστες της (παιδιά,  
έφηβοι, ενήλικες), θεμελιώνοντας έτσι μια σταθερή και δια βίου σχέση.  
  Από  το  2015  η  καλοκαιρινή  εκστρατεία  ανάγνωσης  και  δημιουργικότητας  
πραγματοποιείται  με  τη  συνεργασία  και  την  επίβλεψη  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης  της  
Ελλάδος, έτσι ώστε ο συντονισμός των καλοκαιρινών δράσεων  να περάσει εξ’ ολοκλήρου  
από  το  Future  Library  στην  Εθνική  Βιβλιοθήκη  της  Ελλάδας.  Έχοντας  τα  ινία  της  
οργάνωσης  της  καλοκαιρινής  εκστρατείας  ανάγνωσης  κα  δημιουργικότητας  η  Εθνική  
Βιβλιοθήκη  της  Ελλάδας  ξεκίνησε  ένας  νέος  κύκλος  συνεργασίας  με  τόσο  με  τις  
Δημοτικές και Δημόσιες Βιβλιοθήκες της Ελλάδας δημιουργώντας το Δίκτυο Ελληνικών 
Βιβλιοθηκών,  μέλος  του  οποίου  αποτελεί  και  η  Δημοτική  Βιβλιοθήκη  της  Πρέβεζας  
ελπίζοντας σε μια επιτυχή και εποικοδομητική συνεργασία τόσο σε επίπεδο βιβλιοθηκών  
όσο και σε κοινωνικό επίπεδο. 
   Στο πλαίσιο αυτό η Δημοτική Βιβλιοθήκη Πρέβεζας, μεταξύ άλλων, διοργανώνει κάθε  
καλοκαίρι, εκστρατεία ανάγνωσης και δημιουργικότητας  για παιδιά δημοτικού, με στόχο  
τόσο  τη  δημιουργική  απασχόληση  των  παιδιών  και  όσο  και  την  αναγνωστική  τους  
αφύπνιση.   Κάθε χρόνο  στις  δράσεις  της  βιβλιοθήκης  συμμετέχουν  πάνω 200 παιδιά  
ηλικίας  6  –  12  ετών  και  ο  αριθμός  των  εθελοντών για  συμμετοχή στην  καλοκαιρινή 
εκστρατεία  χρόνο με το χρόνο μεγαλώνει. 
   Στο πλαίσιο της καλοκαιρινής εκστρατείας  τα παιδιά, από κάθε περιοχή της χώρας,  
είχαν  την  ευκαιρία  μέσα  στο  χώρο  της  βιβλιοθήκης  να  ανακαλύψουν  καινούριους  
τρόπους έκφρασης,  να εφεύρουν νέες  μορφές  ψυχαγωγίας  και  να πειραματιστούν με  
διαφορετικούς τρόπους προσέγγισης της γνώσης και να απολαύσουν ένα δημιουργικό και  
ξεχωριστό καλοκαίρι συμμετέχοντας σε ποικίλες δραστηριότητες.
 Σας γνωρίζουμε ότι για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2016 η Δημοτική  
μας  Βιβλιοθήκη  βραβεύτηκε  με  την  αργυρή  διάκριση  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης  
κατακτώντας την 5η θέση μεταξύ δεκάδων βιβλιοθηκών της χώρας μας.
   Το θέμα της φετινής καλοκαιρινής εκστρατείας είναι «ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΕ  
ΣΗΜΕΙΟ».  Όλα  ξεκινούν  από  ένα  σημείο,  το  σημείο  εκκίνησης.  Γύρω  από  αυτό  
προστίθενται με τον καιρό άλλα σημεία ιστορίες, φωτάκια, τελίτσες, γραμμές, στάσεις,  
μονάδες, κόμβοι, ερμηνείες. Οι βιβλιοθήκες είναι σημεία γύρω από τα οποία πλέκονται  
ιστορίες, μεγαλώνουν παιδιά, γεννιούνται δυνατότητες, χτίζονται κοινότητες. Είναι σημεία  
συνάντησης. 
   Αυτό το καλοκαίρι στις βιβλιοθήκες θα πάρουμε μέρος στο παιχνίδι της πρόσθεσης  
γύρω από ένα σημείο. Όλα θα ξεκινήσουν από το πόσες διαφορετικές λέξεις έχουμε για  
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να περιγράψουμε το  σημείο  και  μετά  θα  πειραματιστούμε με  το  σημείο  βρασμού,  θα  
κινηθούμε κρατώντας ένα σημείο ισορροπίας, θα ζωγραφίσουμε γύρω από τις τελείες, θα  
πούμε ιστορίες με σημεία του ορίζοντα. Σημεία κάθε τύπου θα προσδιορίσουν το εύρος  
των θεματικών εργαστηρίων της Κ.Ε. 2017.
   Θεωρούμε  επιτακτική  και  αναγκαία  τη  συμμετοχή  της  Δημοτικής  Βιβλιοθήκης  στο  
πρόγραμμα και τις δράσεις της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2017 που υλοποιεί η Εθνική 
Βιβλιοθήκη της Ελλάδας για τις Δημόσιες και Δημοτικές Βιβλιοθήκες της χώρας μας, και  
που θα διαρκέσει από τις 15/6/2017 έως και 08/09/2017.
  Το πρόγραμμα έχει σημαντικό ενδιαφέρον για τη Βιβλιοθήκης μας και την περαιτέρω  
βελτίωση και ανάπτυξη των παρεχόμενων υπηρεσιών εξυπηρέτησης και πληροφόρησης 
προς τους χρήστες και τους πολίτες της περιοχής μας και ιδιαίτερα στα παιδιά και τους  
εφήβους.  
   Σύμφωνα με τον Ο.Ε.Υ. Δήμου Πρέβεζας και με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.  
3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» στις αρμοδιότητες των Δήμων είναι η  
εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή  
των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται  σε  
τοπικό  επίπεδο,  με  τη  δημιουργία  πολιτιστικών και  πνευματικών  κέντρων,  μουσείων, 
πινακοθηκών,  κινηματογράφων  και  θεάτρων,  φιλαρμονικών  και  σχολών  διδασκαλίας  
μουσικής,  σχολών  χορού,  ζωγραφικής,  γλυπτικής  κ.λπ.,  καθώς  και  η  μελέτη  και  
εφαρμογή  πολιτιστικών  προγραμμάτων  και  η  διοργάνωση  συναυλιών,  θεατρικών  
παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η  συμμετοχή τους σε αυτά. 
   Επί του θέματος αυτού η Δημοτική Κοινότητα Πρέβεζας με την αριθ.  /2017 απόφασή  
της γνωμοδότησε θετικά.
Κόστος διοργάνωσης της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2017
Το κόστος διοργάνωσης της  Καλοκαιρινής  Εκστρατείας  2017 ανέρχεται  στο  ποσό των  
892,68 € και αναλύεται:

 Προμήθεια παιδικών βιβλίων απαραίτητων για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής  
Εκστρατείας προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, ποσό 595,08  
€.

 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και εκτυπώσεων (Χαρτόνια, Μαρκαδόροι, Μπλοκ  
ζωγραφικής,  Μπογιές,  χαρτί  χρωματιστό,  Μελάνια  εκτυπωτών,  αφίσες  –  πανώ,  
κ.α.), ποσό 248,00 €.

 Προμήθεια ειδών ζαχαροπλαστικής για τις ανάγκες της έναρξης και της λήξης της  
Καλοκαιρινής εκστρατείας, ποσού 49,60 €.   

Σύμφωνα με τις διατάξεις
1. Του Ν. 3852/2010, του ΠΔ 11/2010 (ΦΕΚ Α΄194/22.11.2010), Νέα αρχιτεκτονική της 
Αυτ/σης και της Αποκ/μένης Δ/νσης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»  καθώς και των άρθρων 
75, 158 και 202 του Ν. 3463/2006 και του Ο.Ε.Υ. Δήμου Πρέβεζας.
2. Την θετική γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας (αριθ.   37/2017) .
3. Το γεγονός ότι η διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2017 συμβάλλει   στην  
δημιουργική απασχόληση των παιδιών και  στην αναγνωστική τους αφύπνιση δίνοντάς  
τους την ευκαιρία να ανακαλύψουν καινούριους τρόπους έκφρασης, να εφεύρουν νέες  
μορφές ψυχαγωγίας και να πειραματιστούν με διαφορετικούς τρόπους προσέγγισης της  
γνώσης και να απολαύσουν ένα δημιουργικό και ξεχωριστό καλοκαίρι συμμετέχοντας σε  
ποικίλες δραστηριότητες.

Εισηγούμεθα
1.  Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πρέβεζας  όπως  εγκρίνει  την  συμμετοχή  της  Δημοτικής  
Βιβλιοθήκης Πρέβεζας στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας  
2017  που  οργανώνει  η  Εθνική  Βιβλιοθήκη  της  Ελλάδας  από  15/6/2017  μέχρι  
08/09/2017.
2. Την έγκριση της σχετικής δαπάνης και την διάθεση του ποσού των 892,68 € για την  
προμήθεια: 
Παιδικών  βιβλίων  απαραίτητων  για  την  διοργάνωση  της  Καλοκαιρινής  Εκστρατείας  
προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας ποσό 595,08 €.
Ειδών  γραφικής  ύλης  και  εκτυπώσεων  (Χαρτόνια,  Μαρκαδόροι,  Μπλοκ  ζωγραφικής,  
Μπογιές, Μελάνια εκτυπωτών, αφίσες – πανό, κ.α.), ποσό 248,00 €
Ειδών  ζαχαροπλαστικής  για  τις  ανάγκες  της  έναρξης  και  της  λήξης  της  Καλοκαιρινής  
εκστρατείας, ποσού 49,60 €.   
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οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τον  Κ.Α.  Κ.Α.  02.15.6473  «Έξοδα  Οργάνωσης  Κοινωνικών  
Δραστηριοτήτων» προϋπολογισμού Οικ. έτους 2017 
3. Τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης με  
αποφάσεις Δημάρχου>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 την αριθμ. 37/2017 απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  158  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  65,  66,  67,  68,  69,  72,  79,  81,  83  &  94  του  Ν.  

3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),
 το Π.Δ. 270/1981,
 τις με αριθμ.α/α.481 – 482 & 483/22-5-2017 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Εγκρίνει την συμμετοχή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πρέβεζας στην Καλοκαιρινή 
Εκστρατεία  Ανάγνωσης  και  Δημιουργικότητας  2017  για  παιδιά  δημοτικού,  το 
χρονικό  διάστημα  από  15/6/2017  μέχρι  8/9/2017,  που  οργανώνει  η  {Future 
Library} με τη συνεργασία της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδας.

2. Διαθέτει  συνολική πίστωση 892,68 € σε  βάρος του Κ.Α.  02.15.6473 <Έξοδα 
Οργάνωσης Κοινωνικών Δραστηριοτήτων> της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού 
Δήμου Πρέβεζας, οικ. Έτους 2017 και την διάθεσή της για την  κάλυψη των εξόδων 
της  συμμετοχής  της  Δημοτικής  Βιβλιοθήκης  Πρέβεζας,  στο  πρόγραμμα  και  τις 
δράσεις της Καλοκαιρινής Εκστρατείας  Φιλαναγνωσίας & Δημιουργικότητας  2017, 
ως εξής:

 Προμήθεια παιδικών βιβλίων απαραίτητων για  την διοργάνωση της Καλοκαιρινής 
Εκστρατείας προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, ποσό 595,08 €,

 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και εκτυπώσεων (Χαρτόνια, Μαρκαδόροι, Μπλοκ 
ζωγραφικής,  Μπογιές,  χαρτί  χρωματιστό,  Μελάνια  εκτυπωτών,  αφίσες  –  πανώ, 
κ.α.), ποσό 248,00 €,

 Προμήθεια ειδών ζαχαροπλαστικής για τις ανάγκες της έναρξης και της λήξης της 
Καλοκαιρινής εκστρατείας, ποσού 49,60 €. 

3. Οι επιμέρους δαπάνες θα ανατεθούν με απευθείας αναθέσεις, σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
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